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Увод:
Кроз вишедеценијски рад  и постојање, Дом културе „Пиво Карамтијевић '', постао је  установа од суштинског значаја за културни идентитет Општине Прибој. Наше традиционалне манифестације, програми  из различитих области културе и уметности, народно стваралаштво, неговање културе говора, мултиетничност, очување богате културне баштине, део су тог идентитета и велики замајац у популаризацији и препознавању како ове установе тако и општине у целини. Када већ помињемо традиционалне програме свакакао треба узети у обзир  њихов значај, атрактивност, разнолик културни садржај, разноврсност у складу са традиционалним , али и модерним тенденцијама у сфери културе и уметности.
У наредној години, Дом културе ће у складу са својим капацитетима, настојати да одговори свим својим планираним задацима. Посебна пажња биће посвећена афирмацији аматеризма и културнометничког стваралаштва наших суграђана чиме се постиже осећај припадности друштвеној заједници.
Најављена децентрализација културе од стране Министарства за културу Републике Србије, значајно ће допринети   афирмацији културних центара у мањим срединама. Сада је већ познато да ће Дом културе и наша општина идуће године бити део једног великог културног спектакла, a на основу одлуке о покретању Националног фестивала домаћег филма и телевизије, који ће се одржавати на Златибору, али и у Новој Вароши и Прибоју. На овој манифестацији бираће се и српски кандидат за престижни светску награду „Оскар“. Колико ће само ова манифестација значити за нашу средину , не треба уопште сумњати, али ће то свакако подразумевати максималну посвећеност запослених  Дома културе у Прибоју.
Програме које Дом културе реализовао у сопственој режији, или у суоорганиазацији са другим установама, удружењима, образовним установама, верским организацијама, у 2023 години посетило је 6716. посетилаца. Податак вредан пажње, а циљ нам је да у 2025 години тај број буде далеко изнад 8000. Податке о посети у 2024. години приказаћемо у извештају о релаизацији програма за ту годину. Нарaвно да посета није главно мерило у оцењивању квалитета рада ове установе. Међутим, узимајући у обзир специфичан сензибилитет прибојске публике више него је јасно да само квалитетни програми и програми у континуитету завређују пажњу наших суграђана. На крају шта вреди нешто организовати ако  нема неко то да погледа и на одговарајући начин оцени.
У наставку програма рада за идућу годину, покушаћемо да сумирамо на што јаснији начин, шта планирамо и као планирано да реализујемо.
Промовисање младих талената

Прибој је познат по талентованој деци, омладини, било да се ради о поетској или музичкој области. Идеја је да већ  у прва два месеца наредне године организујемо један програм под називом „Дођи, покажи шта знаш“, и на тај начим омогућимо нашим неафирмисаним уметницима да прибојској публици прикажу свој таленат. Овај програм је замишљен да у првом маху буде само ревијалног карактера, са теденцијом да заживи и прерасте у такмичарску манифестацију, у зависности од интересовања првенствено  самих учесника. С обзиром да је замишљени програм у потпуности новина и његова реализација је у експерименталној фази, нисмо у могућности да га одмах сврстамо у готово извесне програме који ће бити приказани, јер управо реализација једног таквог програма неће примарно зависити само од техничких и организационих капацитета Дома културе у Прибоју.
8. МАРТ

Организација музичког концерта поводом Дана жена, до сада се показала као пун погодак. Досадашњи наступи познатих естрадних уметника Амире Медуњанин и Ивана Милинковића завредели су пажњу и интересовање не само наших суграђана, већ и публике из околних средина. Овај програм има теденцију да прерасте у традиционални, па ћемо 8. марта наредне године поново организовати, надам се ,сјајно музичко вече, првенствено за припаднице нежнијег пола.

47. ЛИМСКЕ ВЕЧЕРИ ДЕЧЈЕ ПОЕЗИЈЕ

Лимске вечери дечје поезије су једна од најзначајнијих песничких манифестација за децу основног образовања код нас.  По мишљењу истакнутог песника за децу Тода Николетића, Лимске вечери дечје поезије су можда и најстарија песничка манифестација те врсте на Балкану. Ова манифестација за циљ има унапређење и даљу афирмацију литералног стваралаштва  код ученика старијих разреда основних школа из Србије и Црне Горе. Настала из Лимских вечери поезије, током скоро пет деценија на овом фестивалу је учешће узело преко 12.000 ученика. Обично се завршни део манифестације у прибојском Дому културе одржава на пролеће и тада жири додељује награде за освојено прво, друго и треће место ,као и награду за најмаштовитију и најведрију песму. Дом културе ову манифестацију организује у сарадњи са нашим основним школама.
ОПШТИНСКА СМОТРА У РЕЦИТОВАЊУ
Непосредно по звршетку Лимских вечери дечје поезије, планирамо да по 54. пут организујемо Општинску смотру у рецитовању. Шест прибојских ученика из три различите старосне групе представљаће нашу општину на познатој, окружној манифестације „Песниче народа мог “ у Косјерићу. Рецитатори ће говорити по једну песму, сходно свом узрасту, а циљ овог програма је афирмација талентованих ученика у рецитовању и говорeњу поезије.
12.ФЕСТИВАЛ ДАНИ ДАНИЛА ЛАЗОВИЋА

Фестивал Дани Данила Лазовића, по свом интернационалном карактеру и значају који има за дефинисање јасног места на културној мапи Србије општине Прибој, сигурно завређује посебну пажњу. Манифестација посвећена очувању лика и дела једног од наших најпознатијих глумаца, такође у завршном, такмичарском делу посвећена је говорењу поезије студената факултета драмских уметности. Тих неколико дана колико траје, Прибој постаје стециште најпознатијих глумаца, уметника и врсних музичара, тако да прибојска публика заиста има разлога да ужива у разноврсним културно-уметничким и забавним програмима. Дом културе ову манифестацију по традицији организује у сарадњи са Завичајним музејом и под покровитељством Општине Прибој, и уз помоћ директора Фестивала , нашег познатог глумца Милорада Дамјановића.
4.ЗВУЦИ СА ИЗВОРА
Програм звуци са извора,који се одржава током месеца новембра, првенствено је намењен очувању традиције, обичаја и културене баштине Срба и Бошњака, али и припадника других националности. У плану су организације музичко-сценских наступа, традиционалне народне игре и песаме, стари занати. Кроз сарадњу са певачким друштима, локалним фолклорним ансамблима, који у фокусу свог деловања стављају традицију и богато културно наслеђе нашег краја, настојаћемо да нашој публици презентујемо нематеријалну културну баштину, на што кавлиетнији и оригиналнији начин.
Прошле године ова манифестација је у потпуности, без подршке из других средина, одржана у организацији Дома културе и локалних удужења, што је значајан податак да је Прибој својим капацитетима  у стању да организује један овако квалитетан и значајан целовечерњи програм. Сви извођачи су завредели громогласну подршку препуне сале Дома културе, а посебно је био запажен наступ фолклорног ансамбла прибојског Дома културе.
52. ЛИМСКЕ ВЕЧЕРИ ПОЕЗИЈЕ
Лимске вечери пезије су наша најстарија традиционална манифестација на коју смо посебно поносни и која је упркос распаду некдашње заједничке државе задржала свој континуитет и поприпимала интернационални карактер. Ова манифестација још од оснивања 1969. године, када је за првог победника Лимских вечери поезије проглашен класик српске књижевности Добрица Ерић, пробила границе локалног значаја и трајно Дом културе зацементирала на културној мапи Србије.
Лимске вечери поезије сваке године се одржавају у месецу децембру, а на конкурс пристиже на стотине циклуса од по пет песама  неафирмисаним песника средњошколског узрасата. По одлуци жирија на финалној вечери наступа пет најбољих младих песника, а по традицији победнику манифестације Дом културе обезбеђује штампање књиге поезије. Главни циљ ове манифестације је афирмација и подстицање ученика средњошколских установа, да што храбрије закораче у сферу песништва и маште.
У знак поштовања према овој манифестацији, а поводом протеклог великог јубилеја 50. година постојања Лимских вечери поезије, директор Дома културе приредио је књигу са свим дотадашњим лауреатима и занимљивим подацима који су у вези са овом манифестацијом.
БИОСКОП И ПОЗОРИШТЕ

Поред наведених програма по којима је наша установа препознатљива, посебан значај имају филмске пројекције, нарочито ако узмемо у обзир вакум, односно временски период између главних програма. Захвални смо нашем оснивачу, који је благовремено препознао савремене теденције у области дигитализације. Набављен је савремени  кино-пројектор, ново платно и најсавременије озвучење. Захваљујући тој инвестицији, прибојски Дом културе је у могућности да прикаже најновија филмска остварења домаће и иностране кинематографије, и то буквално одмах након премијере у Београду или у другим већим центрима у земљи. И заиста у последње две, две и по године приказали смо  најбоље из филмске индустрије, а то је за последицу имало да у процентуалном смислу највећи број посета током једне године, управо се односи на љубитеље филмске уметности. Дакле, уопште не треба сумњати да ће и у наредној години љубитељи филма уживати у најновијим и најгледанијим филмовима домаће, европске, руске, холивудске продукције и других страних кинематографија.
У области позоришта и драмске уметности настојаћемо као и до сада да организујемо сјајне професионалне позоришне представе, али  и  да у сопственој режији радимо аматерске представе, као што је била прошлогодишња дечја представа „Петар Пан”.

ПРОМОЦИЈЕ КЊИЖЕВНОГ СТВАРАЛАШТВА
Организацијом књижевних вечери представљамо наше локалне ауторе, али и књижевнике из других средина. Једна од новина у оквору промоције књижевних дела, јесте и промоција дела која су добила најзначајнија признања, као што је било гостовање књижевнице Данице Вукићевић добитнице Нинове награде за роман „Унутрашње море”.

ЦИКЛУС ПРИБОЈСКИ СЛИКАРИ
У оквиру овог програма Дом културе настоји да на адекватан начин представи прибојске сликаре. Прва пуз изложба је организована 2007. године кда је своја ликовна дела излагала Дана Лончаревић. Од тада изложбе су приредили: Мехмед Хаџифејзовић, Дејан Пузовић, Синиша Павловић, Милана Мила Мојићевић, Емина Фазлић, Немања Ђуровић, Сара Обрадовић, Мила Омерагић Џановић, Верица Тончић.
Познато је да Дом културе за реализацију овог програма поседује адекватан простор.

САРАДЊА СА ДРУГИМ УСТАНОВАМА И УДРУЖЕЊИМА

Дом културе ће као и до сада несебично помагати разним удружењима, верским организацијама и др., да у нашој установи организују прикладне програме. Радо ћемо узети учешћа у манифестацијама које негују народно стваралаштво као што су „Илиндански дани “, “ Тромеђа без међа”, и сл.
 Наставићемо са сарађујемо са другим културним установама, Завичајним музејом, Градском библиотеком, образовним установама у орагниазцији заједничких културних програма, припреми и реализацији заједничких пројеката.
Да би Дом културе адекватно одговорио свим планираним прграмским активностима неопходно је да се појача кадровски потенцијал, а посебно у облати програмске организације и организације културник активности. За даљи развој и афирмацију фолклорног ансамбла који смо основали пре две године, такође се јавља потреба решавања трајнијег кадровског питања кореографије. Полако се стичу услови да наш фолклорци храбрије закораче на сцену и да већ од наредне године почну са представљањем наше општине у другим општинама и градовима. 

 У плану и програму рада за 2025 годину навели смо најважније програме које желимо да реализујемо, То не значи да нећемо искористи шансу да у сарадњи да сругим културним центрима, Мрежом киноприказивача Србије организујемо заједничке програме, као штп је нпр. идеја о организацији фестивала европског филма и др.
ПРОЈЕКЦИЈА ПРИОРИТЕТНИХ ИНВЕСТИЦИЈА

Поред успешне дигитализације биоскопа и спољашње реконструкције Дома културе, намеће се потреба и за адекватну реконструкцију биоскопске сале у складу са савременим пројектним решењима. Уосталом на то нас упућују и правни нормативи, односно закони у области здравља и безбедности људи, против пожарне заштите и др.
ОРГАНИ РУКОВОЂЕЊА И УПРАВЉАЊА
Поред директора, у Дому културе „ Пиво Караматијевић “, запослено је још 4 радника. Органи руковођења и управљања, Управни и Надзорни одбор одржавају седнице у складу са законском регулативом и досносе одлуке из своје надлежности, предвиђене Статутом и другим актима.
Прибој,                                                                                         директор Дома културе

Децембар 2024. године                                                             Светлан  Милинковић
